

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О проекте закона Республики Татарстан № 82-5 «О внесении изменений в статью 8 Закона Республики Татарстан «Об адресной социальной поддержке населения в Республике Татарстан»

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Принять в первом чтении проект закона Республики Татарстан № 82-5 «О внесении изменений в статью 8 Закона Республики Татарстан «Об адресной социальной поддержке населения в Республике Татарстан», внесенный Комитетом Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань, 20 марта 2015 года № 482-V ГС

Вносится Комитетом Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О внесении изменений в статью 8 Закона Республики Татарстан «Об адресной социальной поддержке населения в Республике Татарстан»

Статья 1

Внести в статью 8 Закона Республики Татарстан от 8 декабря 2004 года N_{Ω} 63-ЗРТ «Об адресной социальной поддержке населения в Республике Татарстан» (Ведомости Государственного Совета Татарстана, 2004, N_{Ω} 12 (ІІ часть), N_{Ω} 12 (ІІ часть); 2005, N_{Ω} 2; 2006, N_{Ω} 2 (І часть); 2007, N_{Ω} 11; 2008, N_{Ω} 5 (І часть), N_{Ω} 12 (І часть); 2009, N_{Ω} 12 (І часть); 2010, N_{Ω} 10 (ІІ часть); 2011, N_{Ω} 8 (І часть), N_{Ω} 10 (І часть); 2012, N_{Ω} 6 (І часть), N_{Ω} 7 (І часть); 2013, N_{Ω} 1, N_{Ω} 5; 2014, N_{Ω} 4, N_{Ω} 6 (І часть), N_{Ω} 7, N_{Ω} 12 (ІІ часть) следующие изменения:

- 1) в абзаце первом пункта 2 слова «имеющим государственную аккредитацию» заменить словом «основным»;
- 2) в пункте 3 слова «имеющим государственную аккредитацию» заменить словом «основным»;
- 3) в абзаце первом пункта 4 слова «имеющим государственную аккредитацию» заменить словом «основным».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Президент Республики Татарстан